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Το κτίριο -φάντασμα του ΙΚΑ στη Πειραιώς όχι μόνο παραμένει αναξιοποίητο αλλά "τρώει"
χιλιάδες ευρώ για μελέτες αξιοποίησης που παραμένουν στο συρτάρι την ίδια στιγμή το
"προβληματικό" ίδρυμα πληρώνει 600.000 ευρώ το χρόνο για να εγκατασταθούν οι
υπηρεσίες του που ήταν στην Πειραιώς πριν το κτίριο εγκαταλειφτεί.

  

Τα συμπεράσματα αυτά προκύπτουν απο επίσημα έγγραφα αλλά και απο την ερώτηση που
κατέθεσε ο βουλευτής του ΠΑΣΟΚ κ. Τσούρας για το μέλλον του κτιρίου. Συγκεκριμένα
επισημαίνει ότ απο ι  έγγραφα του ΙΚΑ "καταγράφεται μία σειρά αλλεπάλληλων και
συνεχώς αναιρούμενων αποφάσεων - σχεδόν ανά τριετία - του Δ.Σ. του ΙΚΑ - ΕΤΑΜ ως
προς την κατά καιρούς ενδεδειγμένη αξιοποίηση και χρήση του κτιρίου που όμως τελικά
στέκει για περισσότερο από μία δεκαετία εγκαταλελειμμένο και ερημωμένο.  Ιδιαίτερης δε
προσοχής αποτελεί το γεγονός ότι η κάθε απόφαση της Διοίκησης του ΙΚΑ - ΕΤΑΜ για
αξιοποίηση του κτιρίου κοστίζει - μάταια όπως αποδεικνύεται - δεκάδες χιλιάδες ευρώ εις
βάρος των πόρων του Ταμείου.  Ενώ παρατηρείται μία επανάληψη ανάθεσης και σύνταξης
των ίδιων μελετών, τη στιγμή που οι εργασίες για την ενίσχυση του κτιρίου, που
κατασκευάστηκε περίπου το 1954, δεν είναι σαφές  ότι έχουν τελικά εκτελεστεί."
επισημαίνεται χαρακτηριστικά και αποκαλύπτει ότι " το κόστος του ενοικίου που
καταβάλλει το Ταμείο για τη μίσθωση του κτιρίου στην οδό Θεάτρου, όπου έχουν
μεταστεγαστεί οι υπηρεσίες υγείας, ξεπερνά τα 600.000 ευρώ το χρόνο"  Ζητά μάλιστα να
υπάρξουν απαντήσεις για :

  

1.       Ποιο είναι το ακριβές ποσό που εγκρίθηκε από την Υπηρεσία του ΙΚΑ - ΕΤΑΜ για την
εκπόνηση της προμελέτης για την ενίσχυση του σκελετού του κτιρίου στον καθηγητή του
ΕΜΠ κ. Παναγιώτη Καρύδη;

  

2.       Ποιο είναι το ακριβές ποσό που χορηγήθηκε ως αποζημίωση στην εταιρεία «Θ.
Καραγιάννης Α.Ε.» για τη διάλυση της τότε υφιστάμενης εργολαβίας;

  

3.       Ποιο είναι το ακριβές ποσό της συμπληρωματικής σύμβασης που αποφάσισε στις
16/6/2005 το Δ.Σ. του ΙΚΑ - ΕΤΑΜ για την εκπόνηση νέας αρχιτεκτονικής και Η/Μ
προμελέτης από τα συμπράττοντα γραφεία μελετών ;
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4.       Ποιο είναι τελικά το συνολικό ποσό που έχει δαπανηθεί έως και σήμερα για την
αξιοποίηση του εν λόγω κτιρίου, που όμως, τουλάχιστον έως σήμερα, δεν έχει αξιοποιηθεί;

  

5.       Είναι οριστική η από 29/4/2010 απόφαση του Δ.Σ. του ΙΚΑ - ΕΤΑΜ για αξιοποίηση του
συγκεκριμένου κτιρίου ως Περιφερειακού Υποκαταστήματος και Νομαρχιακής Μονάδας
Υγείας ΙΚΑ - ΕΤΑΜ Αθηνών; Είναι εφικτό να τηρηθεί το εγκεκριμένο από το Δ.Σ. του ΙΚΑ -
ΕΤΑΜ τριετές χρονοδιάγραμμα ολοκλήρωσης των εργασιών του έργου; Εάν όχι σε τι στάδιο
βρίσκονται οι ενέργειες για την αξιοποίηση και ανακαίνιση του κτιρίου;  6.       Έχουν
εκτελεστεί οι εργασίες για την ενίσχυση του κτιρίου ή αποτελούν μέρος της νέας
εργολαβίας που θα συναφθεί με τον εργολάβο που θα επιλεγεί βάσει διαγωνισμού;
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